

简 报

驻马店经济开发区高级中学

2024年1月15日

驻马店经济开发区高级中学 第十期教师论坛活动

2024年1月15日周一下午第三节，我校高一高二高三年级全体教师四楼报告厅参加第十期教师论坛活动。具体过程如下：

1. 主持人王盼简要阐述了本次活动的主题、分享教师情况和具体环节，就试卷讲评的对学生的意义进行了总述概括。



2. 首先由高一年级的曹福利老师上台发言，曹老师根据语文学科的特点，认为试卷的讲评重点在于教会学生如何学习，教会学生如何答题，真正践行“授人以鱼不如授人以渔”的道理，方法具体，启发性强。



3. 第二位上台分享的是高三年级的胡光浩老师，在胡老师看来，要想做好试卷讲评，准备要全面化，过程需精细化，方法可多元化，呈现应直观化，练习易反复化，使我们受益匪浅，激励着我们继续前进！



4. 最后王主任对本次教师论坛活动进行了总结，他指出本次活动展示了两位老师对试卷进行解剖、分析、点评的方式和技巧，能够有效的帮助学生完善知识结构，提高解题能力，掌握学习规律。作为教师相信在一期期的论坛活动中，我们能找到更好的方式来发现学生潜能、激发学生积极性、提高学生成绩，更好的发挥教师教书育人的引领作用。

开发区高中教务处

2024年1月15日